	Beispiel für die Verwendung der Übergangstabelle
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	Ein Mitarbeiter mit der Gehaltsgruppe Vb befindet sich am 01.01.2005 in der Gehaltstufe 7. Wenn er letztmalig 2004 vorgerückt ist (gerade Jahre), dann rückt er am 01.07.2005 in die Stufe 8 vor, am 01.01.2007 in die Stufe 9 und dann alle 3 Jahre. Ist er am 01.01.2005 in die Stufe 7 vorgerückt (ungerade Jahre) dann rückt er am 01.07.2006 in die Stufe 8 vor, am 01.01.2008 in die Stufe 9 und dann alle 3 Jahre. Von der Stufe 12 in die Stufe 14 beträgt die Wartezeit 6 Jahre, weil die Stufe 13 entfällt.
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 INCLUDEPICTURE "http://www.eisenbahner.at/futuretense_cs/GDE/images/grafik/nix.gif" \* MERGEFORMATINET 


 HYPERLINK "http://www.eisenbahner.at/servlet/ContentServer?pagename=GDE/Page/GDE_PopUp&n=GDE_sendPicture&cid=1080806640440" 

 INCLUDEPICTURE "http://www.eisenbahner.at/futuretense_cs/GDE/images/grafik/foto_but_verschicken.gif" \* MERGEFORMATINET 





	


